

无牌助力车昨起领罚单

首日 50 多位车主受罚

无牌助力车上路，将被处罚 200 元。昨天，《南京市非机动车、燃油助力车交通管理办法》正式实施，交管部门开始上路对上路行驶的无牌助力车进行处罚。处罚首日，由于正处假期上路的无牌助力车少了很多，交管部门仅查到 50 余辆，其中，一半以上的车主接受了暂扣车辆的处罚。

侥幸上路被罚 200 元

昨天上午 10 点 30 分，记者跟随交警二大队民警来到龙蟠中路常府街路口。不一会儿，一名年轻的小伙子骑着一辆无牌助力车从瑞金路过来。被交警拦下后，小伙子很“爽快”地掏出 200 元钱交了罚款。

车主吴某说：“知道罚款的事情。今天不是元旦吗，大过节的，我以外不会有人查，

没想到刚上路就给撞上了！”

据交警二大队张建武副大队长介绍，他们从上午 7 点开始上路检查，到上午 11 点，共查到 10 辆无牌助力车。据介绍，昨天城区各交警大队共查获无牌助力车 50 余辆，其中，近一半的车主都按照规定缴纳了 200 元的罚款；其他车辆，因为车主没有带钱等原因，被交管部门暂扣。

套牌车上路行不通

“这样的处罚力度，会不会促使车主选择套牌或者假牌？”对于这一提问，张建武表示，早在一个星期之前，他们就开始对助力车加大查处力度，在日常查检中，他们发现，套牌假牌确实多了起来。

据张建武介绍，前几天，他们便查到一辆套牌助力车。车主家中有两辆助力车，只有一辆有正规牌照，为了

确保两辆车都能骑，车主办了牌照挂失手续，申领了一块新牌照，给无牌车挂上了。“牌照都是真的，但是，对应的车子却不一样！”张建武说，他们发现这一情况后，对该车进行了暂扣。

交管部门提醒，很多市民都以为助力车的行驶证上没有车辆照片，就算民警要查车辆的车架号、钢印号也会比较复杂，所以就自作聪明地搞套牌，企图“蒙混过关”。但实际上，仅从号牌和车辆的新旧程度，民警就可以初步判断车子是不是套牌。而民警手上的警务通更是厉害，只要将车辆的相关信息输入，当场便能断定车牌的真伪。

堂子街：无牌车无人问津

交警开始开罚单了，无牌助力车还卖得掉吗？记者

昨天下午来到堂子街二手车市场，称有一辆 2007 年买的助力车想卖掉，可跑了几家店下来，得到的答复都是：不收！一位车老板劝记者，还是把车送到外地吧。他说，前天晚上有个小伙子，推着一辆八成新的林海助力车来，最后都喊“700 块钱跳楼价”了，可还是没有人愿意收，结果他推着车悻悻地回去了。

一位店主说，之前以为江宁、江北还能骑，后来听说江宁、江北也是“禁区”，要收回来说的话，只能卖到外地了，但运费开销实在是太大，不划算，所以他们宁愿不做这个生意。

记者问，最近牌照的行情是不是又看涨了。这位店主撇了撇嘴，感叹现在人都“精”得很，宁愿把车放家里放一阵子，先避避“风头”，也不愿意花钱买块牌照。

快报记者 田雪亭



昨天，南京街头喷泉喷出来的水结成了冰柱，更添寒意。
快报记者 汤波 摄

楼市寒冬： 去年 12 月日均卖房 261 套

快报讯（记者 尹晓波）

昨天，南京市网上房地产公布了去年 12 月份的商品房住宅成交情况，相比以往日均 300 套以上的成交量，当月的日均销售套数只有 261 套。今年元旦假期，每天的销售量（包括认购和成交量）仅为 150 套，市场陷入了“谷底”。

南京市网上房地产数据统计显示，去年 12 月份，南京商品住房共成交 8090 套、总建筑面积 90 多万平方米，其中江宁区成交的面积近 36 万

平方米，占总成交面积的 39.75%。中低价房依然是主流需求，单价在 5000 元 /m² 以内的，占到了 47% 以上，而单价超过 1 万元 /m² 的成交量仅为 603 套，占比 8.76%。

有业内人士认为，在国家一系列的宏观政策调控之后，南京楼市已经出现“过冬现象”，按照月成交 8090 套的总量来看，日均成交量仅 261 套，“这与以往月份日均 300 套以上的成交量显然有差距”。

石城热血： 2600 毫升“熊猫血”献奥运

快报讯（通讯员 张妍 记者 张星）昨天上午，12 名赴京献血的稀有血型大学生志愿者回到了南京，这次，他们共为北京的“奥运血库”捐献了 2600 毫升的“熊猫血”。

这 12 名稀有血型大学生志愿者，是从南京 18 所高校里筛选出来的。来自南京交通职业技术学院的孙成立一次性无偿捐献了 400 毫升的 Rh 阴性血，其他志愿者均捐献了 200 毫升 Rh 阴性血。他们的爱心行动赢得了各个方面的赞誉，“奥运血库”为每位志愿者颁发了“北京迎奥，捐献热血”的荣誉证书。

江苏省血液中心献血服

务科科长周知祥昨天介绍，江苏是第一个开展这项“爱心”行动的省份，这次去北京，他们还和“奥运血库”签订了一项合作协议，以确保奥运会期间稀有血型的供应。在奥运会举办期间，江苏省血液中心将组织稀有血型俱乐部的成员，轮流值班，如果需要稀有血型的血液，江苏将采集“熊猫血”及时送到北京，或者组织稀有血型志愿者前往北京献血。

据了解，除了江苏的稀有血型大学生刚刚为“奥运血库”捐献的 2600 毫升血液外，目前，北京仅储备了 8 万毫升 Rh 阴性血。

来扬州尝尝比萨饼的祖先

老外推销江苏旅游，简洁又有趣

江南水乡、古典园林……江苏人一向以丰富的旅游资源自豪。不过，用大量优美辞藻向外国朋友介绍这些时，对方却很难理解。

最能吸引他们眼球的，究竟是什么？日前，全国第一部以国际旅游市场营销为主题的推广行动纲要问世，世界旅游组织专家组成员莫里森教授，用简洁又有趣的思维，利用欧美人最熟悉的東西来重新诠释江苏的各个城市特色，有些联想，在中国人看来简直是匪夷所思。

六成纽约人不知道江苏

莫里森教授是全球著名的旅游服务与营销专家，有调查显示，他对旅游学术界的贡献已跻身世界前五位。为了更有效地向欧美市场“推销”江苏旅游，省旅游局特别邀请他来做调研和策划。一个多月时间，莫里森跑遍了全省 13 个城市，考察了几乎所有的旅游资源和产品。日前，他向记者介绍了他的感想。

“江苏有很多丰富的旅游资源，但很多欧美人根本不知道。”莫里森教授说，之前

曾做过一次调查，只有 40% 的纽约人知道江苏，而在美国其他城市，这个知晓率更低。大多数人只知道北京、西安、桂林、上海，因为这是克林顿走过的地方。

“对我们来说，首先中国的地名就记不住。”莫里森告诉记者，比如苏州、徐州，外国人哪分得清？但如果对他们说，江苏是小曲“茉莉花”的故乡，就一定会打动无数欧美人。要用对方熟悉的东西来定概念，推形象，才有可能用最节省的方式，取得最好效果。

比萨的祖先是什么味道

作为一名外国旅游专家，莫里森对江苏的每座城市都有独到的见解。比如扬州，这座美丽的城市被莫教授解读成“比萨的故乡”。他告诉记者，现在西方已普遍接受比萨饼源于扬州的说法，他们确信是马可波罗将扬州包子带到了西方，可当他的厨师去世后，再没人能包出那种无比美味的包子，于是，老外就将馅料放在面皮上直接放进烤箱里烘烤，演化成今天的比萨饼。向老外宣传，来尝尝比萨饼的祖先是什么味道，这对他

们很有诱惑力。徐州的主打宣传形象则是汉兵马俑，“看看西安以外的兵马俑，因为兵马俑是外国人最熟悉的中国事物之一。”苏州，向来推出的是园林古镇水乡，可莫里森却独辟蹊径拿盘门说事：盘门——中国的水门——没有政治丑闻，没有肮脏交易，那是真正的水上的城门。镇江，“这个城市是酸酸甜甜的，”莫里森说，考察之后，他发现这个城市竟然拥有那么多的爱情故事，白蛇传、天仙配、梁祝、刘备招亲，甚至蒋介石宋美龄也是在镇江焦山定下姻缘；甜蜜的爱情故事加上特产香醋，莫里森觉得这个爱情之城很有意思。

还有些城市，莫教授觉得可以捆绑式开发，比如淮安、连云港，在他的营销计划中，叫做《两个城市之间的故事》，“这个名字，大家一看就会想到《双城记》。宣传的重点形象是西方人熟悉的西游记，一个有吴承恩故居，一个有花果山。”

熟悉的事物中寻找卖点
莫教授说，不要花很多

时间和金钱去强调与别人完全无关的或者他们毫不了解的事物。来江苏考察前，他还特别进行了网络调查，将几大著名英文网站关于“江苏”的点击率作了统计，其中认知度较高的有：中式按摩、中医药、马可波罗、大运河、长江、茶、赛珍珠、麋鹿、丹顶鹤等等。他建议，完全可以从这些欧美人比较熟悉的词语中寻找卖点，寻找最经济的取得他人认同的路径。

即将推出的江苏旅游信息网英文版也相当有趣。记者看到，旅游行程简介做了菜单，一天的行程安排用“前菜”、“正餐”、“甜点”来代替。而鼠标图案则是一双筷子。

快报记者 孙兰兰

通讯员 江伟

金陵翻译院

08寒假、春季托福、雅思及多语种培训招生

全力推荐：SAT 课程

★ SAT、雅思强化、基础班、雅思口语、托福、托业

★ 上海中高级口译、全国翻译

★ 大学英语四六级 / BEC2/专四 / 专八

★ 外教初、中、高级英语口语 / 日语口语

★ 新概念英语 1-4 册 / PET5-3-4

★ 日、韩、德、法、西班牙、意大利语

★ 英 / 日 / 韩 (TOPIK 强化) / 德 (TestDaF 强化)

/ 法 (TEF 强化) / 意 / 西班牙速成强化班

★ 企业(团体)类培训 (电话: 84702451)

◆ 全外教英语口语自由约课课程

◆ 外教小班授课 ◆ 自由灵活的学习时间

◆ 个性化的课程设计 ◆ 高雅舒适的学习环境

热线: 83307500 上课地点: 鼓楼华美达写字楼八楼 (中山北路 45 号)

◆ 半年制综合班 ◆ 全能班 220 元

◆ 办公室 ◆ 初级 + 中级 + 高级自动化 + 网络

◆ 北大方正排版 ◆ 平面广告 CorelDRAW/Pagemaker/Illustrator

◆ 全国、省等级一、二、三级

◆ 高级维修与编程工程师 ◆ 网页三剑客 FrontPage/Dreamweaver/Flash

◆ 会计证、会电算化 ◆ ASP.NET 项目开发

◆ 半年制综合班 ◆ 全能班 220 元

◆ 办公室 ◆ 初级 + 中级 + 高级自动化 + 网络

◆ 北大方正排版 ◆ 平面广告 CorelDRAW/Pagemaker/Illustrator

◆ 全国、省等级一、二、三级

◆ 高级维修与编程工程师 ◆ 网页三剑客 FrontPage/Dreamweaver/Flash

◆ 会计证、会电算化 ◆ ASP.NET 项目开发

◆ 半年制综合班 ◆ 全能班 220 元

◆ 办公室 ◆ 初级 + 中级 + 高级自动化 + 网络

◆ 北大方正排版 ◆ 平面广告 CorelDRAW/Pagemaker/Illustrator

◆ 全国、省等级一、二、三级

◆ 高级维修与编程工程师 ◆ 网页三剑客 FrontPage/Dreamweaver/Flash

◆ 会计证、会电算化 ◆ ASP.NET 项目开发

◆ 半年制综合班 ◆ 全能班 220 元

◆ 办公室 ◆ 初级 + 中级 + 高级自动化 + 网络

◆ 北大方正排版 ◆ 平面广告 CorelDRAW/Pagemaker/Illustrator

◆ 全国、省等级一、二、三级

◆ 高级维修与编程工程师 ◆ 网页三剑客 FrontPage/Dreamweaver/Flash

◆ 会计证、会电算化 ◆ ASP.NET 项目开发

◆ 半年制综合班 ◆ 全能班 220 元

◆ 办公室 ◆ 初级 + 中级 + 高级自动化 + 网络

◆ 北大方正排版 ◆ 平面广告 CorelDRAW/Pagemaker/Illustrator

◆ 全国、省等级一、二、三级

◆ 高级维修与编程工程师 ◆ 网页三剑客 FrontPage/Dreamweaver/Flash

◆ 会计证、会电算化 ◆ ASP.NET 项目开发

◆ 半年制综合班 ◆ 全能班 220 元

◆ 办公室 ◆ 初级 + 中级 + 高级自动化 + 网络

◆ 北大方正排版 ◆ 平面广告 CorelDRAW/Pagemaker/Illustrator

◆ 全国、省等级一、二、三级

◆ 高级维修与编程工程师 ◆ 网页三剑客 FrontPage/Dreamweaver/Flash

◆ 会计证、会电算化 ◆ ASP.NET 项目开发

◆ 半年制综合班 ◆ 全能班 220 元

◆ 办公室 ◆ 初级 + 中级 + 高级自动化 + 网络

◆ 北大方正排版 ◆ 平面广告 CorelDRAW/Pagemaker/Illustrator

◆ 全国、省等级一、二、三级

◆ 高级维修与编程工程师 ◆ 网页三剑客 FrontPage/Dreamweaver/Flash

◆ 会计证、会电算化 ◆ ASP.NET 项目开发

◆ 半年制综合班 ◆ 全能班 220 元

◆ 办公室 ◆ 初级 + 中级 + 高级自动化 + 网络

◆ 北大方正排版 ◆ 平面广告 CorelDRAW/Pagemaker/Illustrator

◆ 全国、省等级一、二、三级

◆ 高级维修与编程工程师 ◆ 网页三剑客 FrontPage/Dreamweaver/Flash

◆ 会计证、会电算化 ◆ ASP.NET 项目开发

◆ 半年制综合班 ◆ 全能班 220 元

◆ 办公室 ◆ 初级 + 中级 + 高级自动化 + 网络

◆ 北大方正排版 ◆ 平面广告 CorelDRAW/Pagemaker/Illustrator

◆ 全国、省等级一、二、三级

◆ 高级维修与编程工程师 ◆ 网页三剑客 FrontPage/Dreamweaver/Flash

◆ 会计证、会电算化 ◆ ASP.NET 项目开发

◆ 半年制综合班 ◆ 全能班 220 元

◆ 办公室 ◆ 初级 + 中级 + 高级自动化 + 网络